



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“筑梦新虹”

XIN HONG
新虹

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新虹街道党工委、办事处 联合出版

虹桥商务区首个企业“益空间”启用

文明实践进百企 社会治理新格局

1月7日,“宇培新时代文明实践益空间揭牌暨新时代文明实践进百企”启动仪式在宇培国际控股集团总部举行。宇培新时代文明实践益空间是新虹辖区第14个“益空间”,也是虹桥商务区第一个企业文明实践“益空间”,它的启用同时标志着新虹街道“新时代文明实践进百企”工作正式启动。

宇培国际控股集团是新虹街道辖区企业,资产规模近500亿元,是闵行区工商联虹桥商务区商会的会长企业。此次宇培新时代文明实践“益空间”启用,是新虹街道探索新时代文明实践与大型企业相生相融发展的良好契机。益空间未来将承接新虹街道文明实践中心、分中心等各项资源,集聚展示推介文明实践项目活动的功能,成为连接政府和企业互通的枢纽。今后,新虹街道文明实践分中心将把各类资源配送到宇培新时代文明实践益空间,并协助宇培搭建志愿服务体系及筹划建设虹桥商务区志愿者服务体系,吸引更多企业和白领参与到文明实践项目中,加入到志愿者队伍中来,助推地区文明建设。宇培国际控股集团董事长李士发表示,宇培集团一直具有强烈的社会责任感,随着益空间启用,企业又添文明实践这一强有力的翅膀,有更强能力,也有更大



责任为社会做贡献。“我们十分希望助推地域文明程度的提升,促进区域经济的和谐发展,未来,企业将以志愿服务的形式参与社会治理,开展民生服务、帮扶扶贫等活动。”

值得一提的是,“上海交通大学海外教育学院(宇培)教学基地”也正式揭牌。这意味着“益空间”不仅作为新时代文明实践的基地,还将承载教育服务的平台功能。据了解,宇培商学院与上海交通大学海外教育学院长期开展合作,并与上海交大海外教育学院签署了教学合作框架协议,此次教学基地的建成,将进一步推动双方的合作,充

分发挥出益空间的教育作用。

启动仪式上,闵行区常委、宣传部部长胡明华,虹桥商务区管委会副主任、机关党委书记陈伟利为宇培新时代文明实践益空间揭牌。胡明华指出,为进一步贯彻落实中央、市委的部署精神,发挥闵行区文明实践“益空间”独特作用,新虹街道要发挥特殊的地域优势,推进新时代文明实践工作,让文明实践工作在企业落地开花。他呼吁更多的企业从自身优势出发,开展多样化志愿服务,创新“共治共建共享”的社会治理格局,携手推动形成社会主义文明新风尚。上海市文明办志



愿服务处处长翁伟,闵行区区委宣传部副部长、区文明办主任杨维萍、闵行区区委统战部副部长、区工商联党组书记孙耀辉、闵行区南虹桥管委会办公室主任、南虹桥公司党委书记、董事长孙二平为宇培“若水轩”志愿者总队、保利汽车、宁波银行等10支志愿者队伍授旗。虹桥商务区机关党委副书记何泽刚、宇培国际控股集团党总支书记周华共同签订新时代文明实践党建联建协议;新虹街道党工委副书记龚悦琦、宇培国际控股集团行政副总监费善玲共同签订了项目合作协议;新虹街道党工委委员、武装部部长毕拥军,新

虹街道党工委委员、党政办、文明办主任李晴为在新虹街道“学习强国”基层党组织联建擂台赛中获奖的党支部代表颁奖。

仪式后,参与活动的领导和来宾参观了宇培新时代文明实践“益空间”。空间分为上下两层,由教育服务厅、文体中心、多功能报告厅、刘紫岗书画院、组织生活室、志愿者中心、科普活动室、形体训练室、图书馆等组成。随着益空间启用,新虹新时代文明实践进百企活动将不断推向深入,以昂扬的风貌和奋进的姿态迎接中国共产党建党100周年。

“新虹你好社区微基金”成立 唱响社区多元治理“大合唱”

作为一支重要的社会力量,企业应该如何参与社区治理,变身社区发展的推动者?1月14日,“全民社造论坛上海城市峰会——企业参与社区公益的挑战与路径”主题论坛在玻璃宫艺术书局举行,深度参与社区多元治理的企业、社区基金会及学者等多方主体分享了他们在社区公益路上的经验与思考。论坛上,新虹社区基金会与正荣公益基金会签约设立新虹首个企业专项基金——“新虹你好社区微基金”,该基金将扶持新虹社区范围内社区自治组织以及群团参与社区公益项目,助推社区自治共治共享。

随着社区共治理念逐步被社会各界重视,越来越多的社会力量参与到社区建设和社区发展的工作中。本次城市论坛定位虹桥商务区,汇聚政府、企业、企业基金会、社区基金会、社会组织、社区居委等多元化社会力量,群策群力,以期实现共商共建共治共享的目标,希望通过成功案例分享、圆桌讨论、非正式交流等形式,在商务区

衍生更多可实施、可复制、可推广的社区共治模式。

新虹街道党工委副书记龚悦琦在致辞中指出,党的十九大报告中特别强调“打造共建共治共享的社会治理格局”,当前,多方力量参与社区治理正成为基层治理的一项重要内容。要实现“共建、共治、共享”的社区治理格局,不是基层党建组织的“独角戏”,而是社会多元力量的“大合唱”。正荣集团党委书记、正荣服务集团总裁林晓彤以企业代表的身份阐述了企业在共建共治共享的社会格局中应当承担的角色与责任,表达了企业对参与社会治理的思考与展望。

“我们走访发现,辖区内的企业或多或少都参与公益事业,但大多数是关注贫困地区,对自己家门口的社区公益事业关注度不高。”新虹社区发展基金会秘书长桑磊表示,社区虽小,但大有可为,多元共治,群策群力,是迈向未来社区关键性的一步。

“新虹你好社区微基金”是新虹社区基金会设立的首个企业专



项基金,目的是通过微创投、小额资助等形式,整合新虹街道内社区、社会组织以及企业等资源,更好地扶持新虹社区范围内社区自治组织以及群团参与社区公益项目,助推社区自治共治共享。此次专项基金设立期限3年,每年5万元。

“企业是社区的有机一分子,社区的治理生态中企业的功能不仅是提供资金为治理体系助力,而且在管理和理念的输入上也有一定的想象空间。”正荣公益基金会相关负责人吴建军说,“我们的公益项目马上就会在新虹落地,期待未来

新虹社区将涌现出越来越多的公益队伍,共同营造社区公益慈善文化。”正荣公益基金会致力于打造“归属感”社区,在物业服务中将社区公益与小区地理、人文环境游记融合,持续为居民提供有趣、多远的社区服务。

据了解,正荣集团总部设在新虹街道,“你好,社区”作为正荣公益基金会发起的城市社区营造项目,运营至今已有6年,围绕社区基础营造、空间创新、社群融合和艺术美育这几大行动模块,陆续落地全国20多个社区开展项目支持。

本期导读

要闻
“金牌店小二”周到服务
辖区企业收“新年礼包”
>>>P02

小城大事
“巧手香囊”云课堂
宅家也能学非遗
>>>P03

全景
团队联盟“转”起来
结对共建“玩”起来
>>>P04

防疫
新虹设立新冠核酸采样点,次日可在“健康云”查询检测报告
>>>P05